
 
 
 

 

 

 

Montageanleitung Querklappbett 

 

1. Wandbefestigung 

   

 

2. Abdeckplatte/ Verstärkung 

   

 

3. Bettgestell einhängen 

  

 

 

 

1 2 

3 4 



 
Seite 2 von 5 

 

4. Feder einhängen und sichern 

 
  

     

    

 

5 5 



 
Seite 3 von 5 

 

5. Front einhängen und befestigen 

        

   

 

6 

4x an Eckpunkte 

vor montieren 

M6 x 13 

6 

6 

4x oben montieren 

M6 x 13 



 
Seite 4 von 5 

 

    

  

6. Transportsicherung entfernen/ Entriegeln der Front 

  

     

7 

8 

8 



 
Seite 5 von 5 

 

Beschlagsliste für Querklappbett 

 
 
 
 
 

1  4x Schlossschrauben 8 x 60 + Mauerdübel 10 x 50 
 

2  12x 5 x 25 Panh.    (Befestigung Winkel) 
 

3  10x 4x 35 Abdeckplatte 
 

4  9x 4x 45 Stahlwinkel (in Deckel) 
 

5  1x M6 x 35 Sicherungsschrauben + 2x M6 Mutter + 2x Sicherungsklammern für Dämpfer 
 

6  8x M6 x 13 Frontbefestigung am Bettrahmen 
 

7  4x 4 x 25 Rahmen an Anschlagsleiste 
 

8  8x 4 x 35 Verbindung Front in der Mitte 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


